
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з постачання програмного забезпечення 

«ЦНАП SQS», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі – 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, Одеська 

область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія замовника - 
юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги 
з постачання програмного забезпечення «ЦНАП SQS»» за кодом ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний 

словник"  72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням. 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-06-12-006304-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

189 985.00 грн. (сто вісімдесят дев’ять тисяч дев’ятсот вісімдесят п’ять гривень 00 копійок) 

 
Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 No275, якою передбачені 

методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 
аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі 

інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від 

виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на 
ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів 

іноземних валют). 
Відповідно до вказаної методики розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння 

ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Послуги, що міститься у 

мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Послуг на сайтах виробників. 
Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Послуг через офіційний портал 

оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro». Також враховувався Річний план 

закупівель на 2023 рік та кошторис на 2023 рік. 

 
 

Розмір бюджетного призначення: 189 985,00 грн згідно з потребою на 2023 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з 

дати підписання Договору по 31.12.2023 року.  

На підставі договору про постачання програмної продукції № 2610/1 від 26 жовтня 2021 р. 
Виконавчим комітетом Южненської міської ради Одеського району Одеської області для роботи 

Відділу надання адміністративних послуг було придбано програмне забезпечення для автоматизації 

процесів надання послуг, наступні програмні компоненти системи «ЦНАП SQS»: «ЦНАП SQS. 

Послуги», «SQS Довідник населених пунктів», «SQS Модуль даних».  



Програмний комплекс «ЦНАП SQS» розробки ТОВ «РЕНОМЕ-СМАРТ» - це система 
взаємопов’язаних програмних модулів, призначена для автоматизації процесів надання 

адміністративних послуг та ведення реєстру територіальної громади, збирання, захисту, зберігання, 

обліку, використання і поширення визначеної чинним законодавством України інформації про особу 

та про документи, до яких вносяться відомості, що дозволяє, наприклад, в процесі звернення фізичних 
осіб щодо надання будь-яких адмінпослуг до ЦНАПу або інших суб'єктів надання послуг 

використовувати всю інформацію про особу, що є у Реєстрі тергромади, який формується за 

допомогою програмного модуля «ЦНАП SQS. Реєстр». Або навпаки, внести за допомогою 
програмного модуля «ЦНАП SQS. Послуги» до РТГ дані особи при першому зверненні до ЦНАПу для 

отримання послуги, якщо їх немає в Реєстрі.  

До складу програмного забезпечення «ЦНАП SQS», яке є предметом поточної закупівлі, 

входять наступні програмні компоненти: «ЦНАП SQS. Реєстр», «ЦНАП SQS. Криптозахист», «SQS. 
Шаблони. Журнали», «SQS. Модуль звітності та статистики». Ці модулі разом із раніше придбаними 

«ЦНАП SQS. Послуги», «SQS Довідник населених пунктів», «SQS Модуль даних» забезпечать 

автоматизацію всіх процесів надання послуг в Южненському ЦНАПі та ведення власного реєстру 

мешканців Южненської МТГ. 

Заміна комп’ютерної програми «ЦНАП SQS» на інший програмний комплекс несе істотні 

ризики неналежного виконання обов’язків, які покладені на Замовника, та може спричинити збій у 
роботі органів виконавчої влади та державних виконавчих органів, які використовують раніше 

придбане програмне забезпечення у своїй діяльності, а також спричинить негативні наслідки для 

громадян (мешканців громади). Заміна наявного програмного забезпечення для реалізації проєкту 

автоматизації Южненського ЦНАПу призведе до додаткових витрат фінансових та трудових ресурсів, 
а саме: витрати на адаптацію нової системи згідно з вимогами Замовника, витрати на впровадження 

нового програмного забезпечення, витрати на міграцію інформації до нових баз даних, навчання 

користувачів, додаткові витрати на реалізацію засобів обміну даними та електронними документами 
між підрозділами, а також додаткові витрати на закупівлю ліцензій на право користування новим 

програмним забезпеченням тощо. 

Враховуючи вищенаведене, для здійснення закупівлі послуг з постачання програмного 
забезпечення, яке за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме 

вимогам та потребам Замовника, а саме сумісності наявного обладнання і програмного забезпечення 

та максимальної економії, ефективності та пропорційності, Замовником було прийнято рішення 

провести закупівлю послуг з постачання саме зазначеного програмного забезпечення. 

 


